DZIAŁANIA NA UŁAMKACH ZWYKŁYCH I DZIESIĘTNYCH – karta pracy
 Zadanie 1
Porównaj liczby. Wstaw odpowiedni znak.




		6,81.......6,9				

Zadanie 2
Znajdź rozwinięcia dziesiętne następujących liczb:
								Obliczenia:	


Zadanie 3
Oblicz:


						



						



						



						






						



						



						



							





Zadanie 4
Oblicz. Pamiętaj o kolejności działań.















































[bookmark: _GoBack]Zadanie 5	

	Cennik

	                             
	Cena za 1 kg

	Jabłka
	2,60 zł

	Gruszki
	3,60 zł

	Winogrona
	5,40 zł

	Arbuz
	2,30 zł 

	Pomarańcze 
	4,20 zł



a) Pani Nowak kupiła 2 kilogramy jabłek, ćwierć kilograma pomarańczy
oraz 40 dekagramów gruszek. Ile zapłaciła za owoce?






b) Pan Kowalski  kupił arbuza o wadze 2,5 kilograma oraz półtora kilograma winogron, płacąc banknotem stuzłotowym. Ile reszty otrzymał?
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